

Decreto n. 7/2025

Protocollo N.0016824/2025

Comune di Udine U.O. Archivio e Protocollo OGGETTO: Conferimento di delega alla Consigliera Comunale Stefania GARLATTI - COSTA, ai sensi dell'art. 38, comma 8, dello Statuto Comunale. Ulteriore attribuzione.

IL SINDACO

RICHIAMATI i propri precedenti decreti nn. 8, 9, 14 e 31 del 2023, nonché il decreto n. 4 del 2024 relativi alla composizione della Giunta comunale e alle successive modifiche relative alle deleghe attribuite;

VISTO l'art. 38, comma 8, dello Statuto Comunale, ai sensi del quale "il Sindaco può delegare uno o più Consiglieri Comunali per l'assolvimento di compiti specifici, che non abbiano rilevanza esterna",

RICHIAMATO altresì il proprio decreto n. 24 del 2023 con cui veniva conferita alla Consigliera comunale Stefania GARLATTI – COSTA la delega relativa all'Identità friulana e plurilinguismo;

RITENUTO opportuno di integrare la suddetta delega aggiungendo l'attività in merito a "Biodiversità urbana":

DECRETA

- 1) di integrare, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 38, ottavo comma, dello Statuto Comunale, la delega già attribuita alla Consigliera Comunale, Stefania GARLATTI COSTA, svolgendo un'attività ausiliaria di studio, proposta e vigilanza, nella materia di seguito specificata: "Identità friulana e plurilinguismo e Biodiversità urbana";
- 2) di delegare quindi la Consigliera Comunale Stefania GARLATTI COSTA a svolgere un'attività ausiliaria di studio, proposta e vigilanza, nella materia di seguito specificata: "Identità friulana, Plurilinguismo e Biodiversità urbana".

IL SINDACO

prof. Alberto Felice De Toni

f.to Alberto Felice De Toni

f.to Stefania Garlatti - Costa

(Stefania GARLATTI - COSTA)

PER ACCETTAZIONE

(data)